



OBČINA CERKLJE na Gorenjskem
NADZORNI ODBOR
Trg Davorina Jenka 13
4207 CERKLJE
e-mail: obcinacerklje@siol.net
tel. (04) 28-15-800
Številka: 032-04-2011-19
Datum: 09.04.2013

OBČINA CERKLJE na Gorenjskem	
Prejeto: 10-04-2013	Sign.znak: 05
Šifra zadeve:	Priloge:
032-05/2010-180	Vrednotnice:

Župan g. Franc Čebulj
in
Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem

Zadeva: Mnenje Nadzornega odbora k Zaključnemu računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2012

Nadzorni odbor Občine Cerklje na Gorenjskem (v nadaljevanju NO) je na svoji 12. redni seji dne 03.04.2012, ki je bila v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, pod 3. točko dnevnega reda obravnaval Zaključni račun proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2012 (v nadaljevanju ZR).

Ga. Dragica Jerič je povedala, da je NO prejel ZR proračuna za leto 2012 z gradivom za 12. redno sejo. Občinski svet mora ZR prejeti do konca meseca marca. ZR proračuna je bil poslan Občinskemu svetu. Vsa poročila so bila prav tako oddana tudi na Ministrstvo za finance in AJPES.

Splošni del proračuna ZR sestavljajo: Izkaz bilance prihodkov in odhodkov, Izkaz računa finančnih terjatev in naložb ter Izkaz računa financiranja.

Posebni del zaključnega računa proračuna obsega odhodke in druge izdatke proračuna

Drugi del je letno poročilo za leto 2012 – AJPES v katerem je računovodsko poročilo ki vsebuje bilanco stanja, stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in sredstev osnovnih sredstev, stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb posojil, izkaz računa finančnih terjatev in naložb in izkaz računa financiranja. Vsebuje tudi poslovno poročilo.

Tretji del proračuna pa vsebuje dokumente ZR proračuna za leto 2012 razdeljeno na splošni del iz izkazom bilance prihodkov in odhodkov, izkaz računa finančnih terjatev in naložb in izkaz financiranja, potem posebni del proračuna ZR za leto 2012 ki vsebuje odhodke in druge izdatke proračuna ter še Načrt razvojnih programov za leto 2012.

Dragica Jerič je obrazložila sprejemanje proračuna, odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu ter sklepe prerazporeditev za določene namene sprejete od župana. V letu 2012 ni bilo potreb po sprejemu rebalansa.

Gradivo zajema pisno obrazložitev in razlago splošnega in posebnega dela proračuna, načrta razvojnih programov, pojasnila k bilanci stanja ter poročilo o upravljanju denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2012.

Člani NO smo na osnovi pregleda posredovanega gradiva o Zaključnem računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2012 in dodatnih informacij ga. Dragice Jerič ugotovili, da so bila proračunska sredstva smotrno porabljena.

Nadzorni odbor Občine Cerklje na Gorenjskem daje k Zaključnemu računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2012 pozitivno mnenje.

S spoštovanjem !

Predsednik NO
Viktor Erzar

